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MUNICIPALIDAD DE ZARCERO 

SESION ORDINARIA CIENTO CINCO  

Sesión ordinaria número ciento cinco celebrada el dos  de enero del dos mil dieciocho  a las 

dieciocho  horas con la presencia de los siguientes miembros: 

REGIDORES PROPIETARIOS      

VIRGINIA MUÑOZ VILLEGAS  Presidente en ejercicio    

MARIANO CORDERO ARROYO    

JORGE LUIS PANIAGUA RODRIGUEZ    

OSCAR CORELLA MORERA 

GERARDA FERNANDEZ VARELA 

  

REGIDORES  SUPLENTES 

ANA ISABEL BLANCO ROJAS   

SINDICOS PROPIETARIO  

OLGA RODRIGUEZ ALVARADO  

KATTIA MARCELA RODRIGUEZ ARAYA   

LUIS ALCIDES ALPIZAR VALENCIANO  

LUIS RICARDO PANIAGUA MIRANDA  

MARIA ELENA HUERTAS ARAYA     

GREIVIN QUIROS RODRIGUEZ  

 

SECRETARIA MUNICIPAL  

ISABEL BLANCO ROJAS       Nombrada en el acto Ad hoc   

 

MIEMBROS AUSENTES  

JONATHAN JESUS SOLIS SOLIS  Presidente Municipal  justificado 

ALEJANDRA MARIA VILLALOBOS RODRIGUEZ  

REGIDORES  SUPLENTES 

MARIA DEL PILAR ALPIZAR ROJAS   -permiso con licencia-   

GERARDO ENRIQUE PANIAGUA RODRIGUEZ  justificado 

SINDICOS PROPIETARIO  

GERARDO ENRIQUE VILLALOBOS SALAS   justificado  

SINDICOS SUPLENTES 

HERNAN RODRIGUEZ SIBAJA RICARDO CASTRO RODRIGUEZ, 

MARY HELEN RODRIGUEZ ROJAS, MARLENE ROJAS DURAN  

BEATRIZ AVILA UGALDE OLGA LIDIA ARCE PANIAGUA  

 

ALCALDE MUNICIPAL  

RONALD ARAYA SOLIS   vacaciones  

 

VICEALCALDESA MUNICIPAL    

LAURA SOLANO ARAYA   vacaciones  

 

SECRETARIA MUNICIPAL     

DENNIA DEL PILAR ROJAS JIMENEZ  vacaciones  
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Se inicia la sesión con el siguiente orden del día:  

1. Saludo al Concejo Municipal 

2. Comprobación del quórum 

3. Lectura y aprobación de la agenda  

4. Meditación  

5- No hay Lectura ni Aprobación de actas  

6- No hay Lectura de correspondencia 

7-Nohay Informe del Alcalde Municipal 

8- No hay Asuntos de la  Presidencia  

9- Mociones y acuerdos   

10-Asuntos Varios  

11- Cierre de la Sesión 

 

ARTICULO I: APROBACION DE LA AGENDA 

El Concejo Municipal somete a votación  moción de orden para que la señora Regidora 

Suplente Ana Isabel Blanco Rojas,  funja como secretaria Ad hoc en esta sesión, 

Aprobada por los Regidores  Virginia Muñoz Villegas, Mariano Cordero Arroyo, Jorge 

Luis Paniagua Rodríguez, Gerarda Fernández Varela, Oscar Corella Morera. 

El Concejo Municipal acuerda aprobar la agenda 5 votos de los Regidores  Virginia Muñoz 

Villegas, Mariano Cordero Arroyo, Jorge Luis Paniagua Rodríguez, Gerarda Fernández 

Varela, Oscar Corella Morera. 

 

ARTICULO II: ASUNTOS VARIOS  

Regidor Propietario Jorge Paniagua Rodríguez: hace un saludo nuevo y manifiesta la 

voluntad y el deseo de los compañeros que al no tener llaves para abrirlo los portones se 

preocupan para ayudar a los demás.  También hace un reconocimiento a Don Ricardo que a 

pesar de la pérdida de un familiar se hizo presente a la sesión municipal.  

 

Regidor Oscar Corella: da un saludo de año nuevo y manifiesta el deseo de superación para 

este año 2018 como Regidor Municipal. 

 

Síndica de Zarcero Olga Rodríguez:  Brinda un saludo de año nuevo y pide a Dios  mucha 

bendición para este Concejo y para el pueblo en general.  

 

Síndica de Palmira María Elena Huertas: pido a Dios la sabiduría para seguir gobernando 

tanto a nivel cantonal como a nivel de país y agradecidas de las atenciones recibidas.  

 

Presidente en Ejercicio Virginia Muñoz Villegas: Agradece a  Dios y reconoce a la Alcaldía 

el trabajo realizado en conjunto.  Hace mención de la colaboración otorgada al Centro 

Agrícola. Menciona el proyecto a realizar por parte de la Asociación de Desarrollo 

Comunal que se pretende llevar a cabo. Hace referencia también al proyecto de camino ruta 

San Luis, considera la importancia de seguir apoyando a la Administración en lo que se 

aprueba. Insta a apoyar y  trabajar en el proceso político que se avecina con el voto y 

proteger así nuestra democracia.  
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Síndico Zapote Ricardo Paniagua: manifiesta el agradecimiento por el apoyo a su dolor por 

pérdida de un ser querido. Reconoce la experiencia que ha significado para ´él las 

diferentes sesiones municipales y sobre todo en este Concejo Municipal.  

 

Regidora Gerarda Fernández: manifiesta el agrado de pertenecer a este Concejo Municipal.  

Manifiesta la necesidad de que la comunidad aprenda la letra del Himno de Zarcero.  

 

Síndico de Guadalupe Alcides Alpízar: reconoce el compañerismo que ha prevalecido y 

como Síndico reconoce el apoyo  obtenido en cuanto a disponibilidad y voluntad  para 

llevar a cabo los proyectos solicitados. Muy contento en cuanto a la posibilidad de poder 

asfaltar el camino de Anatery, ofrece feliz año nuevo.  

 

Síndica de Laguna Kattia Rodríguez: agradece y pide a Dios la solidaridad a nivel del 

Concejo y también la amistad.  

 

Síndico de Brisas Greivn Quirós: manifiesta la bendición que es venir los lunes a compartir 

con el Concejo, desea que se siga dando la lucha por el cantón.  

 

Se le solicita a Doña Gerarda presentar moción con respecto al Himno de Zarcero.  

También presentar moción sobre la ayuda que ofreció el INDER a los muchachos de 

APAMAR.  

 La Síndica Kattia Rodríguez reconoce la necesidad de que la Municipalidad como 

Gobierno Local se manifieste en contra de las Guías de Educación Sexual del MEP.  

 

Al ser las dieciocho  horas con cuarenta y siete minutos  

 

 

JONATHAN SOLIS SOLIS   DENNIA DEL PILAR ROJAS JIMENEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
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